安 公

开 展 行专 万川 活 云力

汾西矿业讯 建安公司紧紧围绕"学党 史、守廉洁、强监督、促发展"廉政教育宣传 月活动主题,提早部署安排,以党性党风党 纪教育为重点,强化党员干部理想信念和 廉洁从政教育,扎实开展"七个一"活动。

首先,利用电子屏、主题标语等积极营 造廉政宣传舆论氛围。并于日前成立廉政 宣讲组,从4月2日开始陆续深入到灵北、 搅拌站等各工地开始对《山西焦煤集团有 限责任书工作人员行政纪律处分规定(试 行)》和《汾西矿业关于进一步制止党员及 领导干部违规操办婚丧喜庆事宜的规定》 从机关到一线项目部全覆盖宣贯。深刻细 心的宣讲有效引导党员干部充分认清了严 明行政纪律的必要性和重要性。按照步子 不拉,活动不减、标准要高要求,他们还开 展了举办一次"纪委公开日"、廉政宣誓等活动,让纪检监察工作"去神秘化"、增加透 明度,拉进了职工群众对纪检工作的了解, 为今后职工参与廉政建设促反腐工作发挥 了积极作用。

通过一系列活动的开展,进一步教育 广大党员干部要牢牢树立依法履职、依规 办事,让铁的纪律真正转化为全体工作人 员的日常习惯和自觉遵循。(玉芹 王硕)





作品和党史宣传牌版的展出,为公司营造了学党史,明 信念,守廉洁的良好氛围。董宝军 王玮 摄影报道

悲壮的二七革命斗争。中国共产党刚成立就把"组织 工会和教育工人,领导工人运动"确定为党成立后的中心任 务。从1922年1月开始,就掀起了全国第一次工人运动高 潮,1923年2月初的京汉铁路工人大罢工就是其顶点。痛 心的是,京汉铁路工人大罢工遭到军阀吴佩孚的血腥镇压, 酿成了震惊中外的二七惨案。

2月7日傍晚,林祥谦不幸被捕。张厚生用刀逼迫林祥 谦下复工令。林祥谦严厉拒绝说:"此事乃全路三万工人生 死存亡所系,我分工会非得总工会命令不能开工,头可断, 工不可开!"他先后被砍七刀,宁死不屈,壮烈牺牲。那一天 是农历十二月廿二,正是家家户户准备过年的时候。他之 所以要慷慨赴死,首先想的是全路3万工人,展示了为工人 阶级利益不惜舍生取义的革命初心;其次是"总工会命令", 体现了坚强的组织纪律性。

施洋2月7日晚被捕,2月15日大年三十清晨英勇就 临刑前从容笑说:"我不怕人,不怕事,不怕死! 堂堂做 人,反对强暴。你们杀了一个施洋,还有千百万的施洋!"身 中二弹,仍高呼"劳工万岁!"表现出一个共产党员大义凛 然、视死如归的英雄气概

林祥谦、施洋,分别是中国工人阶级与知识分子的优秀 代表,璧连双辉,光彩夺目。他们用自己的鲜血谱写了中国 共产党早期悲壮而绚丽的篇章。中国共产党成立后第一次



有党员壮烈捐躯 的流血事件是 1923年的二七惨 案。 二七烈士林 祥谦、施洋是目前 可考的最早壮烈 牺牲的共产党员。

水峪煤业参观红色教育基

汾西矿业讯 近日,水峪煤业纪委、团委组织 五十余名党员、团员赴兑九峪战役展览馆、马佩勋 事迹展馆进行红色教育。通过"现场受教育,站着 听党课"的形式接受党史学习教育,缅怀革命先 烈,传承英烈精神

参加活动的党员团员在纪念馆向革命先烈敬 献花篮,集体重温入党誓词。走进兑九峪战役展 览馆,通过一张张历史照片、一份份珍贵史料,重 温峥嵘岁月。在马佩勋事迹展馆,讲解员的生动 党课,让在场的党员团员经历了一场深刻的洗礼, 更加坚定认识到,要牢记党的宗旨、立足岗位奉 献、履行党员团员义务,做一名合格的共产党员、 优秀的共青团员。

通过参观红色教育基地,水峪煤业教育引导 大党员团员,学习老一辈艰苦奋斗的革命精神, 提高自身政治觉悟,增强廉洁意识,不忘初心、牢 记使命,扎实工作、勇于担当,确保党史学习教育 取得实效。 (郭丽萍 霍炜)



中兴煤业 中盛煤业

让党史学习教育"活起来

汾西矿业讯 为把学习习近平新时代中国特 色社会主义贯穿始终,将党史学习教育贯穿全年, 把学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行融入 生产融入工作更具实效,中兴煤业积极探索党史 教育新模式,积极为广大党员搭建学习、交流、提 高综合能力的平台。

"小型课堂"化整为零常态学。该公司坚持结合生产、结合实际,以"小型课堂"形式,组织广大 党员利用党委中心组学习、主题党日、例会等时 间,原原本本学习习近平总书记重要讲话和指定 学习材料,做到对党的思想理论、历史经验有基本 理解,让党员学得懂、学得深

"线上课堂"及时推送灵活学。该公司以党支 部为单位,在微信群中推送习近平同志《论中国共 党历史》、《中国共产党简史》等学习材料。充分 运用微信群组、公司微信公众号等"线上课堂",引 导广大党员将身边的手机变成党史教育的有效学 习载体,实现线上学习"不打烊"

"宣讲课堂"注重转化深入学。该公司组织筹 备宣讲领导小组,并及时督导基层党支部自主宣 讲的开展情况,通过以讲促学的形式,带动广大党 员干部职工树立正确的党史观,增强学习党史的 主动性和紧迫感,以企业高质量发展、员工高品质 生活为切入点和落脚点,增强宣讲的吸引力和感 染力,确保宣讲取得实际效果,让红色基因生根发 芽、革命薪火代代传承。 (蔣颖)

又讯 开展党史学习教育是所有党员必须完成 的一项重大政治任务。为推动党史学习教育向深 度和广度延伸,中盛煤业心系建国前、离退休、行动 不便等老党员,开展了"为老党员送学上门"的活 动,确保他们在党史学习教育活动中"不漏学"、"不 掉队"

活动中,该公司将党史学习相关书籍和学习笔 记本送到老党员手中,详细了解老党员的生活状 况,认真听取他们对党史学习教育的感想以及对企 业发展的意见和建议,并诚挚邀请他们到企业为青 年职工上党课。

一句问候,一声叮咛,一本读物,一份关怀。 该公司以"送学上门"的形式宣传党的历史,把党 的关怀送到了每名党员的心坎上,切实增强了党 员的归属感,确保了行动不便的老党员都能及时 参与党史学习教育活动,足不出户就能掌握最新

的学教动 态,进一步 推动党员 学习教育 "不落一 人",保证 党史学习 教育"活 起来。

(王柳园)



记南关煤业创新工作室技术员廉玺

牛亚楠 冯小青

"设备点检平台在减人增效的同时,使设备数 据采集更加标准化、流程运行更加规范化、过程管 理更加高效化、问题反馈更加及时化,通过科技智 能化手段让企业在精益化发展的轨道上迈出崭新 的一步,让数字化更好的服务于矿区的各个领域, 这是我们开发此套软件的真正意义。"南关煤业创 新工作室技术员廉玺正在为前来参观的人员介绍 南关煤业已投入使用的煤矿信息化平台

南关煤业创新工作室技术员廉 玺,就读于山西大学软件工程专 业,后又取得控制工程硕士学位, 是一名地地道道的软件"程序

2020年9月,在北京中科院 铁道研究所打拼的他,在看到"打 造数字化智慧新型煤炭企业"这 一新闻后毅然决然的辞掉如日中天 的工作,回到养育自己的煤海矿山,想 着用自己所学圆小时候的异想天开

么时候那煤就不用爸爸一锹一锹的往外铲了? 什 么时候就能坐在地面看见井下的一举一动了?

初入矿山的他,在说出自己的想法后,得到了 该公司党政的大力支持,信心倍增的他便一头扎 进创新工作室与"战友"们连续半个多月同吃同住 奋战在科研一线。经过他们的不懈努力、反复研

究、核算对比、实践演练,相继开发出设备点检系 统、可视化系统、材料管控系统、设备三维模型井 下实施场景系统等,并通过大数据、物联网、云计 算、人工智能等信息技术手段,对各智能系统数据 进行了有效的融合分析,打通了各智能系统之间 的信息壁垒,实现了矿井自动化系统和业务应用

系统的无缝集成,研制出生产信息"一平台" 全面管控。这一平台的推广应用可

以清晰掌控矿井重点工程、重 大设备、生产信息、安全监 控、材料管控、任务进度、 队组排名等情况,实现了 对安全生产数据的深入 挖掘和利用。

功崇惟志,业广惟 在今年的职代会上,这 勤。 位兢兢业业的"程序员"手捧 "金牌员工"证书,激动地说:"我 们终于用科技的力量实现了从"煤黑

子"向"煤亮子"的转变。今后我将继续和同事们 精诚团结、共同奋斗,立足本职,用平凡而有力的 双手继续发扬奋斗精神、创新精神、工匠精神,争 做新时代的建设者、奋斗者,把南关煤业建设成为 生产系统更便捷、岗位用工更经济、信息传输更透 明、管理层次更精准的绿色智慧矿山。"